



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту суицида подростка

Вечером 18 ноября 2013 года в селе Нижние Челны Нурлатского района РТ в сарае домохозяйства повесился 13-летний подросток. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства). По предварительным данным, мальчик воспитывался в благополучной семье и обучался в 7 классе общеобразовательной школы. Со слов близких каких-либо мыслей о самоубийстве подросток не высказывал. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/675900>